

澳大利亚网球公开赛公布男单和女单选手相关名单 李娜将以5号种子身份出战

□新华社堪培拉1月10日体育专电

澳大利亚网球公开赛日前公布了男单和女单种子选手排位,中国网球女单“一姐”、去年澳网亚军李娜将以女单5号种子身份出战,中国另一朵金花彭帅则位列第17号种子。

李娜在25名女单种子中排名第五。上届澳网决赛,李娜虽败给比利时名将克里斯特尔斯,但仍成为第一个闯入大满贯单打决赛的亚洲球员,缔造了中国乃至亚洲网坛新高峰,并在此后法网决赛战胜卫冕冠军、意大利名将斯基亚沃内,成为第一个捧起大满贯赛事单打冠军奖杯的亚洲人。

上赛季进步明显的彭帅位列第17号种子,排在俄罗斯名将库兹涅佐娃、塞尔维亚美女伊万诺维奇等人之前,中国金花郑洁未能入选种子之列。

女单世界第一、丹麦“甜心”沃兹尼亚齐成本届澳网女单头号种子。她曾在去年年底蝉联世界女单第一宝座后表示,2012年她将把重心放在大满贯头衔和伦敦奥运会奖牌上,不再以排名第一作为目标。因此,这位尚未收获一座大满贯冠军奖杯的世界“一姐”能否实现“零”的突破将成为女单比赛一大看点。

男单世界第一、塞尔维亚卫冕冠军德约科维奇也毫无悬念地成为澳网男单头号种子。德约科维奇上赛季可谓独霸男单,单赛季豪取3个大满贯冠军和5个大师赛冠军,登上世界第一宝座的同时交出了单赛季70胜6负的成绩单。本赛季伊始,德约科维奇更是在一场表演赛上连续直落两盘击败“瑞士天王”费德勒和西班牙名将费雷尔,提前为澳网热身。

澳大利亚网球公开赛将于当地时间1月16日开幕。



NBA赛场 掘金不敌黄蜂

1月9日,黄蜂队球员卡曼(左)在比赛中上篮。当日,在2011-2012赛季NBA常规赛中,丹佛掘金队主场以81:94不敌新奥尔良黄蜂队。(新华社发)

英格兰足总杯

亨利续写“枪手”传奇

□新体

亨利似乎天生为“枪手”而生!在9日英格兰足总杯第三轮的较量中,在重归阿森纳队的首战中,替补上场仅10分钟的这名法国前锋就打入全场唯一进球,帮助“枪手”1:0力克利兹,让自己的“回归秀”惊艳而动人。

现年34岁的亨利替补登场时已是第68分钟,但这位俱乐部历史上的第一射手仅用10分钟就攻破了对手机池。他在接到宋的直塞球后,巧妙地打球门远角得手,这一标志性入球也是亨利为“枪手”打进的第227粒进球。

在9日比赛之前,亨利在代表阿森纳的370场比赛中打入226粒进球,是俱乐部历史上当之无愧的“枪手之王”。他曾带领球队夺得两次英超冠军,而那也就是阿森纳历史上最辉煌的一段时间。

在英超取得成功,亨利在2007年夏天转会西甲巴塞罗那队,但由于在诺坎普难保主力位置,他在2010年7月加盟纽约红牛队,告别了欧洲足坛。

本月,由于美国大联盟正处于休赛期,而阿森纳因几名锋线主力回国打非洲杯,人员不齐,亨利在老东家的召唤下毫不犹豫地选择回归,与阿森纳签订了一份两个月左右的租借合同。



晚报杯围棋赛八强出炉 团体冠军、个人冠军今日将水落石出

□记者 周中全

本报南京专电 第25届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日结束了小组赛最后两轮的争夺,两个小组的前4名出线进入八强。

经过11轮的积分循环赛,8名棋手获得出线权,他们是A组的前4名:大连晚报队的郑宇航、今晚报队的董明、新民晚报队的胡煜清、西安晚报队的李论,B组的前4名:西安晚报队的黄静远、烟台晚报队的乔智健、新民晚报队的王琛、兰州晚报队的马天放。

在昨天的最后两轮比赛中,洛阳晚报君河湾队又取得3胜3负,其中孙启睿两连胜,郑施桦1胜1负,张梦石两连败。11轮小组赛,本队的3名队员成绩“不约而同”,最终都定格在6胜5负。

本届晚报杯是近几年争夺最激烈的一届,各地顶尖高手几乎悉数到齐,而以12岁的小将黄静远为代表的冲段少年对老牌冠军们发起了猛烈冲击。洛阳晚报君河湾队的3名队员在比赛中虽然未能充分发挥水平,但对每盘棋都表现出很强的求胜欲望,有几盘棋都以半目之微惜败,令人扼腕叹息。最终,本队虽然没有达到预期的进入团体十强的目标,但在近60支参赛队中名列第17,也实属不易。由于小组赛后排团体第12名以后的棋队没有进入八强的棋手,团体成绩不会变动,第17名也是洛阳晚报君河湾队的最终名次。

目前西安晚报队、新民晚报队排在团体前两位,两队总分相同,而且都有两名棋手进入八强,谁能最终夺得团体冠军,谁又能捧起个人冠军奖杯,今天都将水落石出。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618

地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼